原商情

统筹 赵顺利 编辑陈 茜 校对刘明辉

ZHENGZHOU DAILY FINANCE

编者按:随着生活水平的提高,群众对农产 品质量是否安全十分关心:目前我市农产品质 量处于什么水平? 我们的餐桌是否安全? 从本 周开始本报将在每周五刊登市农业局发布的 《农产品质量安全报告》, 敬请广大市民关注。

郑州是我国最大的农产品集散地之一 每天进出郑州的蔬菜、粮油、鱼肉等农产品多 达4万吨,这些农产品关乎全国25个省区百姓 的餐桌安全。

在市委、市政府的高度重视下,在省农业 厅的支持下,从2003年开始,市农业局坚持从 农产品生产和流通两个环节入手,着力把好农 产品质量安全关,确保居民消费安全,维护生 产者和消费者的共同利益。

郑州市在全国率先实行蔬菜市场准人制

《农产品质量安全报告》新鲜出炉

度,之后又陆续实行猪肉、水产品、水果等农产 品市场准入制度。市委、市政府拨出8461万元 专款建立了市、县两级"农产品质量检测流通 中心",在市区三大蔬菜批发市场、三大水产品 批发市场和三个定点屠宰厂,派驻农产品质量 安全检测员和执法人员,对进场交易的蔬菜、 水产品实行企业自检、政府抽检、执法人员复 检的三层把关体系,检测率达到100%。郑州市 农业局以维护农民消费权益为根本,通过5年 的努力,已成为全国农产品质量安全监管的典 范,被农业部称为"郑州模式"在全国推广

现在,市农业局已建立起以农产品质量安

全自检体系为主体,以市农产品质量检测流通 中心为龙头的"两级三层"检验检测体系,确保 了市民餐桌安全。11月,我市共检测蔬菜样 品 105580 批次,合格率 99.6%,销毁农药残留 超标蔬菜700公斤;检测猪肉1800批次,合格 率98.8%,销毁兽药残留超标猪肉500公斤;检 测水产品样品1203批次, 合格率99.9%;抽检 水果15127批次,合格率99%。

2008年农业部对全国37个城市进行的4 次例行监测和1次监督性抽检结果表明,我市 蔬菜和水产品检测合格率均名列全国前列。

郑州市农业局

鼎立中原 商都商情

珠宝"大腕"聚会郑州

本报讯(记者刘超峰通讯员温婷婷)昨天,来自 全国的400余名终端经销商、众多内地知名品牌的珠 宝"大腕"齐聚郑州,参加河南省珠宝玉石首饰行业协 会主办的08年会。据了解,在今年的年会上,400余名 终端经销商和众多内地知名品牌沟通交流,分为省宝 协换届情况、介绍省珠宝市场质量状况及2009年质量 技术监督工作检查要点等几大内容。

值得一提的是,本次年会还将邀请行业专家为与 会者"授课"——中国珠宝业著名销售训练专家、深圳 金点子策划有限公司总经理汪朝林主讲"珠宝品牌在 当前的困境及对策",深圳市泽木文化传播有限公司 (深圳珠宝网)著名经济师曹阳、CED徐新主讲《危机, 你看到了吗?》

据透露,省宝协举办的年会,对于促进珠宝行业 的健康发展、规范珠宝市场竞争秩序,增强行业协会凝 聚力、加强行业间及有关职能部门的协作等将起到重 要作用。

新年新时尚 牛年贺卡流行公益风

新年将至,记者日前从中国邮政集团公司获悉, 截至目前,中国邮政已经成功开发出112种社会公益 宣传贺卡,在传承贺卡这一传统文化的同时,为政策 法规、城市形象、公益事业等宣传起到了积极的推动

贺卡这一独特的宣传形式也受到了老百姓的普 遍欢迎。据悉,近年来中国邮政先后联合教育、民政、 工会、公安、检察、旅游等多个部门,推出了"爱心助学 贺卡"、"困难职工慰问贺卡"、"用电安全宣传贺卡" "消防知识宣传贺卡"、"招商引资宣传贺卡"、"旅游宣 传贺卡"、"预防职务犯罪宣传贺卡"、"神七飞天纪念 贺卡"、"十七大代表专题贺卡"、"奥运纪念贺卡"等多 种形式的政务及时事宣传贺卡,在发扬贺卡文化的同 时,倡导主流思想与价值观。

TONI&GUY旗下产品 Label.m 将入驻河南

12月2日,TONI&GUY国际艺术联盟与郑州新 源企业营销策划有限公司签约仪式在郑州新华建国 饭店五楼举行。

TONI&GUY国际艺术联盟是一家集美发用品、 化妆品、教育、培训为一体的大型机构。其中, TONI&GUY下属的化妆品Label.m即将进入河南。 此次签约,旨在实现共赢,为开展河南特许连锁市场

郑州新源企划有限公司成立于2002年,是一所集 生产、营销、连锁托管及9S服务于一体的化妆品国际 集团,该集团通过对河南市场长期的调查研究,开发 出一套具有针对性、可行性、战略性的发展规划及连 锁发展模式,以每年总营业额10%的预算费用不断创 新与研发推出世界潮流经营理念。

谷歌为郑州企业送来"冬日暖阳"

近日,谷歌公司在我市成功举办了主题为"突破 智胜"的2008"冬日暖阳"企业营销论坛。谷歌授权河 南代理商郑州易赛诺科技公司以及200多名企业代表 针对当前经济形势,就如何利用网络营销和谷歌关键 字广告平台,帮助中国企业突破困境,赢取成功的经 验和思路展开深入交流。



双剑合璧 汉飞起航

在第十届中国住交会上,在年度"中国名人" "中国名企"、"中国名盘"系列奖项评选活动中,汉 飞集团(河南)置业有限公司总经理余建新入选 "2008年度 CIHAF中国房地产百杰"榜单。同时, "汉飞·金沙国际"获得"中部区域最具影响力品牌" 称号。

CIHAF住交会"三名"大奖因其历史的连贯性、 评选范围的全面性、评选制度的合理性成为中国房地 产行业的最高荣誉,被公认为是"中国地产的奥斯

汉飞·金沙国际占地约7.6万平方米,由于建筑密 度只有18%,社区拥有7.5个运动场,三种样板间更加 "标新立异":装修样板间、工法标准样板间、交房标准

样板间。 汉飞·金沙国际自9月29日正式对外公开,销售 业绩就一路飙升。截至目前,推出的第一批房源已销

售近80% "承诺保值、降价补差",从此让汉飞在市民心中 留下了深刻的印象,首推"阳光销售"也因此为汉飞赢

汉飞之所以被市场认可,源于项目的品质,"汉 飞·金沙国际"不仅性价比高,而且品质也是无可挑剔

"我们一直在做的是经营,与营销不同,在我们的 产品中凝结着项目品质、公司品牌、后续服务等众多 内容,公司和项目作为整体形象出现在消费者面前, 更注重建造老百姓真正需要的好房子。在当前市场 环境下,谈营销已经不合时宜。'营销'仅仅是把房子 卖出去,而经营就不同了,它更注重人性化。"余建新 黄晓娟 闫静

重温改革开放30年的商业荣光

本报等撞出某州改革开放30年商业特刊

商都郑州,一个商字贯穿了 郑州3600年的历史,除了商业,没 有哪个词语、哪个行当与郑州如 此血脉相连。

时间来到2008年的12月,中 国的改革开放大业已经行进了整 整30年。这30年,郑州随着中国 改革开放的脚步发生着翻天覆地 的变化,与此同时,郑州的商业也 在飞速发展,并且多次起到引领 国内商业的作用,在沉浮之间不 时放出璀璨的光芒。12月18日, 本报将推出郑州改革开放30年特 刊,商业将是其重要的组成部分。

在特刊的商业部分里,我们 将重温郑州商业的30年改革发展 史,诠释那些专属于郑州商业的 词汇,记录那些曾经影响、正在影 响郑州商业发展的大事件,立传 描述那些为郑州商业发展立下汗 马功劳的风云人物、功勋企业。

词汇折射历史

管中窥豹,可见一斑。透过那些曾经 流行而今在逐渐淡去的词语,我们看见的 是时代的缩影

每一个年代,都有属于自己的商业流 行词——大包干、承包制、合资企业、投机 倒把、倒谷、炒股、三角债、产权改革、下海 经商、企业自主权、贸易摩擦、联营、走私、 共同致富、非法集资、下岗、多元化、国际 化、国有垄断……伴随这些流行词的,是 一个个商业的风流人物在时代之河里沉 浮翻腾,他们在演绎这些流行词的同时也 推动他们的演化,于是诞生了更多的商业 流行词。

也有许多词汇是郑州商业所独有 的,如郑州商战,那段令商业人热血沸 腾的战事不仅改变了郑州商业的发展 进程,甚至也影响着中国商业;如"野太 阳"亚细亚,当年商战的首要发起者,它 作为中国连锁经营的先驱地位毋庸置 疑:如后来的"金丹时代",金博大和丹 尼斯联手演绎了郑州商业的另一个辉 煌;还有今天大商的"河南速度",丹尼 斯的河南坚守,这些浓缩后的词语是具 体而微的郑州商业发展史。

也许,曾经流行的、正在流行的词语

终将逝去,但只要翻阅起这些历史,他们 就会挟带巨大冲击力呼啸而来。

事件影响进程

30年的发展历程,郑州商业自然发生 了不少大事件,有许多事也许当事者都没 能看清它的意义,历史用事实证明,正是 这些事改变、影响了郑州商业的进程。

1988年2月10日,郑州市第一家郊县 国营商业企业进城经营的综合性多功能 大型商业设施——黄和平商场开业。很 少有人记得它竣工开业时曾是省会最大 的商场,它启用了郑州第一部运送顾客的 滚动式电梯。但担任过黄和平商场总经 理的张根湘相信大家不会陌生,现任紫荆 山百货董事长的他主导了紫百的改制。

1989年5月6日,营业面积达1.2万 平方米的郑州亚细亚商场正式开业。从 开业的第一天起,亚细亚就以一种崭新 而不凡的形象让人眼睛一亮。一句"星 期天到哪里去——郑州亚细亚"传遍了 大街小巷。

此前有郑百和紫百的红火,后来有 闻名全国的郑州商战,丹尼斯的开业和 壮大,金博大的出现和转让,大商的快速 扩张……一件件往事组成了郑州的商业 长券,那些大事往往是其点睛之笔。

人物创造时代

历史是人书写的。在郑州的商业发 展史上,有许多人来来去去,其中的少数 人用其天才的头脑谱写了前所未有的辉 煌,从而创造了属于自己的时代。

亚细亚曾经是一个奇迹,它所营造的 商业氛围,它的宣传模式值得所有后来者 学习,甚至使其试验失败的连锁经营模式 也值得深深铭记。提起亚细亚,我们就不 能不提到一个响亮的名字:王遂舟。他一 手缔造了亚细亚,也一手毁掉了亚细亚,但 无论如何,我们不能忘记他在冲破体制、革 新发展上为郑州商业、为中国商业做出的

值得铭记的人还有许多,紫百董事 长张根湘,丹尼斯董事长王任生,大商 新玛特金博大购物广场董事长皇甫立 志……他们和他们领导的企业曾经引领 或正在引领郑州商业的未来,他们都有 属于自己的时代。

·篇文章自然无法描述郑州商业30 年画卷的全貌,那么,就请与本报相约12 月18日的商业特刊,共同重温郑州30年 的商业荣光。



李鸿章"准予专利十五年"

当盛宣怀与张弼士在烟台相见,共商 开辟果园、投资设厂,进而紧锣密鼓大兴土 木的时候,未曾料到,盛宣怀又走马高升 了,一屁股坐在了天津海关道尹兼海关监 督的位子上。

对张弼士来说,这又是天赐良机:原 来,张裕的申办手续有两道关节最难打通, 先得由直隶总督府验明无误,然后再由清 廷专折奏准。直隶总督府正设在天津,而 直隶总督李鸿章、总督部堂王文韶都与盛

顶戴,时常出入朝廷,这个折子本来就是份 内的事。

搭上盛宣怀的直通车,张弼士很快就 与李鸿章等人打得火热。有件小事非常有 意思:张弼士的侄子张成卿是张裕第一位 总经理,他到天津谒见李鸿章,不必门前等 候,青衣小帽,直入府中,谈笑犹如家人,旁 观者无不咋舌艳羡。

梁启超曾说,"李鸿章之治事最精核, 每遇一问题,必再三盘诘,毫无假借,不轻 宣怀有深交,何况李鸿章又有北洋大臣的 然诺,既诺则必践之,实言行一致之人 有他人仿造,以免篡夺。

也"。对于找上门来的张氏叔侄,"治事精 核"的李鸿章看出了这是一块耀眼的金字 招牌,在世人看来十分神秘,专做"洋酒"的 张裕公司,一旦投入运营,巨额的投资,庞 大的阵势都足以给眼高手低的"北洋新政" 套上一道闪亮的光环。既然是"言行一致之 人",办事儿的时候当然不能委屈了张裕,于 是,在李鸿章亲批的公司准照上赫然标明: "准予专利十五年,凡奉天、直隶、山东三省 地方,无论华洋商民,不准在十五年限内另 王见宾

IT观察

"网"变:危机中突围

在经历了最初的泡沫经济后,互联网 应用遍地开花,成为中国发展最快的行业 之一,然而企业互联网服务却逐渐陷入了 同质化、利润趋薄的尴尬局面,此次受到全 球经济危机的影响,更是遭遇了前所未有 的挑战。移动互联网作为具有浓厚中国特 色的产物,天生具有与互联网相似的种种 特点,又拥有大大超过互联网的庞大终端 和特色优势,但是如今看着老大哥的窘迫, 本希望能融合互联网辉煌的移动互联网, 其前景也让人开始产生怀疑。

发展,似曾相识的轨迹?

当人们越来越依赖于网络的邮件往 来、沟通、商务、娱乐的时候,互联网已经成 为了人类生活的重要组成部分。何其相 似,移动互联网正经历着极其相似的发展 轨迹,同样是从复杂的英文域名向中国特 色的中文短信域名发展,从简单的娱乐应 用向营销推广靠拢,不同的是,移动互联网 的发展潜力将远远超越互联网,据 CNNIC7 月份发布的第22次中国互联网 络发展状况统计报告显示,目前手机用户 数已经达到5.92亿,庞大的用户基数吸引 了包括新网互联在内的各大企业创新经

营。另一方面,国家对移动互联网也持积 极扶持态度,从年初的信息名址出台,到奥 运会上的3G应用,很多企业甚至认为只要 搭上移动互联网这条船,不愁没钱赚。

然而一场经济危机似乎打击了大部分 人的信心,缺乏创新、概念多于应用等问题 更是成为了业内的普遍困扰。

困境,各有各的取经路

为了给用户带来更好的应用体验,服 务商就不能满足于现状,止步不前,目前 互联网服务的尴尬也就是在于此,受经济 危机的影响,本来就缺乏创新精神、缺乏 投入勇气的服务商就更加只能徒叹奈何、 怨天尤人。这样因为缺乏创新而陷入价 格战的案例在各行各业可以说是比比皆 是。移动互联网有着自己独特的特点和 优势,却同样需要创造出自己有特色的东 西,才能带给用户体验价值。最近很多企 业都在降低成本、减少投入,希望通过此 举来渡过这段困难的时刻,但是殊不知等 你挺过来了,用户对你也失去信心了。新 网互联一年一度的全国新产品巡展,总是 能让迷茫的产业发展耳目一线。今年独 家推出的企业营销利器 3G 商圈,对移动 互联网来说绝对是一个有价值的创新点, 通过企业在移动互联网上开自己的公司 和店铺,通过现实世界在移动互联网上的 虚拟化来刺激移动互联网的应用,虽然互 联网上已经有了类似的思路,但是对于移 动互联网来说,这种创新对于应用的井喷 绝对是迈出的一大步。

融合,双赢的选择

虽然与互联网发展轨迹相似,前景又 被普遍看好,但是如此早的就被老大哥感 染上了"顽疾",能否顺利渡过难关、健康成 长,自然也就被打上了一个大大的问号。

据第22次中国互联网络发展状况统 计报告显示, 2.53 亿的互联网网民加上 5.92亿的手机用户,融合后的爆发力将不 可小觑。据了解,双模的概念是新网互联 在2007年提出的一个发展思路,同时面向 互联网、移动双网自动判别访问终端,从 而实现电子商务和移动商务的互联互通, 看似简单的方法却为双网的融合提供了 有实际意义的想法和模式。能否携手走 出寒冬,共创辉煌,还需要敢于去想,敢于 去做。

赵羲



瑞星电脑安全警示站:

黑客利用《007》传播病毒 专家提醒防范措施

近期警示:

近日,热门电影《007之量子危机》被 黑客利用来传播病毒,据不完全统计,目 前带毒的"007"网站、论坛和博客至少有数 百个,某些热门论坛的下载链接有30%以 上带有病毒,缺乏防范措施的用户只要浏 览这些网页、或者从带毒网站下载了 《007》电影,就可能中毒,可能被窃取网络 游戏密码、QQ密码等。

根据目前监测到的情况,通过《007》 传播的电影绝大部分是窃取各种账号的 木马病毒,同时,某些病毒的侵入,可能造 成系统的运行异常,如频繁断线、机器重

启、蓝屏等。专家提醒说,如果浏览《007》 的相关网站、下载电影后出现上述问题, 就可能被病毒感染,请对电脑进行全面的 病毒扫描

专家提醒安全防范措施:

1.登录 www.rising.com.cn,免费下载 安装瑞星杀毒软件2008版。

2.从网上下载《007》的电影后,应该即 时对其进行扫描,避免木马、病毒等随之

3.将游戏和其他含有账号密码的软件 加入到瑞星账号保险柜中,防止账号密码 被盗。

4.瑞星2008集成有U盘免疫功能,可 以防止木马、病毒等通过U盘、移动硬盘 更多实用技巧,请登录http://www.

rising.com.cn 查询。

日常使用电脑一定要安装杀毒软件 并及时升级,没有安装杀毒软件的朋友可 以登陆 http://online.rising.com.cn 使用瑞 星在线杀毒查杀病毒,同时也可拨打反病 毒急救电话 010-82678800 或登录 http:// help.rising.com.cn使用在线专家门诊免费 寻求帮助。

崔宏培

